Sajtóközlemény
Az elképzelt helyzet
Vízkárelhárítási gyakorlat a Beregi tározónál
A 2001. évi rendkívüli árvízi helyzetet okozó hidrometeorológiai szituációt feltételezve kezdték meg június 7.-én a 4 napos árvízvédelmi gyakorlatot a Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság szakemberei. A gyakorlat során üzembe helyezik a Beregi árvízcsúcs csökkentő tározót. 
A Felső-Tiszai előrejelző és riasztó rendszer feltételezett adatai szerint a vízgyűjtőn  több, mint 10 óra  alatt lehulló nagymennyiségű, 150-200 mm csapadék hatására heves áradás kezdődött a Tisza felső szakaszán, valamint a Szamoson és a Túron. Figyelembe véve a Kárpátalján az elmúlt időszakban végzett jelentős arányú töltésfejlesztéseket, tapasztalatok szerint az LNV-t meghaladó vízszintek kialakulása valószínűsíthető, a Tisza Vásárosnamény-Tarpa országhatár közötti szakaszán. A kialakult helyzet töltésmagasítást és a Beregi árapasztó tározó beüzemelését teszi szükségessé. 

A Vásárhelyi-terv továbbfejlesztése program részeként 2015. novemberében fejeződött be az 58 millió m3 befogadóképességű beregi árapasztó tározó építése. A kapcsolódó vízgazdálkodási létesítményekkel együtt a FETIVIZIG kezelésébe került 55 km új töltés, 27 új árvízvédelmi zsilip, egy új raktárcsarnok, 38 új belvízvédelmi műtárgy, 43 km új csatorna, valamint megújult a tiszaszalkai szivattyútelep és zsilip. A felújított belvízelvezető csatornákkal és az új műtárgyakkal biztosítva van a tiszai árhullámból illetve a belvizekből a Bereg vízpótlásának lehetősége is.
Az árapasztó tározó igénybevételével kapcsolatos feladatokat jogszabályok illetve a tározó üzemeltetési szabályzata határozza meg, melyek begyakorlására a gyakorlat lehetőséget biztosít. 
A beregi árapasztó tározó és a kapcsolódó vízgazdálkodási rendszer funkcióját tekintve általános belvízi, vízpótlási, árapasztási és lokalizációs  üzemrendre alkalmazható.  
A legösszetettebb feladatokat az árapasztási üzemrend során kell megoldani, ezért fontos, hogy az árapasztó tározó igénybevételéhez szükséges árvízvédelmi, belvízvédelmi, hidrológiai és vízminőségvédelmi szakfeladatok és folyamatok készségszinten elsajátításra, begyakorlásra kerüljenek.  

A kárelhárítási helyszíneken ár-, belvízi és vízminőség-védelmi védekezési feladatok begyakorlása és bemutatása történik az alábbiak szerint: 

· a Beregi árapasztó tározó vízkárelhárítási célú igénybevétele,

· az árapasztó tározó vízbeeresztő műtárgyának nyitása,

· a tározó töltésében lévő zsilipek (Z1-Z8, S1-S16 és IZ1 összesen 25 db) zárása,

· a tározó töltéseiben lévő műtárgyaknál a mobil szivattyúk telepítése,

· közúti keresztezéseknél a kulisszanyílások zárása,

· belvízkormányzási feladatok végzése.

A gyakorlat a Megyei Védelmi Bizottságon keresztül a Katasztrófavédelmi Igazgatósággal és a Megyei Rendőr-főkapitánysággal közösen kerül megtartásra. Az árvízvédelmi feladatok begyakorlásába  bekapcsolódnak  a budapesti székhelyű vízügyi igazgatóság szakemberei is. 
A gyakorlat lehetőséget ad arra is, hogy a bemutató napon, június 9.-én, a védekezésben résztvevő hazai és külföldi partnereinket megismertessük életszerűen a tározónál alkalmazandó vízkárelhárítási feladatokkal, valamint át tudjuk tekinteni közösen a védekezés valamennyi fázisát.
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